
Экзаменационный билет №7
1. Вероятность того, что изготовленный прибор не будет соответствовать стандарту, равна 0,05. Используя неравенство Чебышева, оценить наименьшее количество приборов, которые следует отобрать, чтобы доля стандартных приборов отличалась от  вероятности 0,9 не более, чем на 0,02 (по абсолютной величине) с вероятностью, не меньшей 0,8.
2. Случайная величина 
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 задана интегральной  функцией  распределения 
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. Найдите: а) дифференциальную функцию; б) определить вероятность попадания величины 
[image: image3.wmf]X

  в интервал ( 
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) двумя  способами  (используя  интегральную и дифференциальную функции), а затем проиллюстрировать этот результат на графиках 
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